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Protokoll fört vid Specialklubben för Shih Tzu, årsmöte den 20 april 2024 

på Olles Gård, Önnered, Göteborg. 

Mötets öppnande. 

Ordförande, Petra Forslund, hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§ 1 Justering av röstlängden. 

Företogs upprop och 29 röstberättigade medlemmar var närvarande. 

§ 2 Val av ordförande för årsmötet. 
Styrelsen hade bjudit in Åke Cronander som mötesordförande för årsmötet. 

Beslut att välja Åke Cronander till ordförande för mötet. 

§ 3 Styrelsens anmälan av protokollförare vid mötet. 

Hannah Karlsson anmäldes av SSTs styrelse till att föra protokoll vid mötet. 

§ 4 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande skall 
justera protokollet. 
Beslut att välja Eva-Lena Sönksen och Maritha Dyfverman till justerare, tillika rösträknare, att 
tillsammans med mötesordföranden, justera mötets protokoll. 

§ 5 Beslut om närvaro- och yttranderätt, förutom medlem och av personer enligt §7 mom 4. 
Samtliga utom mötesordförande på mötet är medlemmar. 

§ 6 Frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
Kallelse har funnits på klubbens hemsida, publicerats i Specialklubbens tidning Shih Tzu 
Bulletin samt på Facebook. 

Beslut att mötet har blivit stadgeenligt utlyst. 

§ 7 Fastställande av dagordning.  
Dagordningen godkändes av årsmötet. 

§ 8 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut med balans- och resultaträkning samt 
revisorernas berättelse. 
Ordförande gick igenom verksamhetsberättelsen sida för sida och gav mötet möjlighet att ställa 
frågor. 
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§ 9 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen 
vinst eller förlust. 
Beslut att fastställa balans- och resultaträkning för år 2023. Vinsten på 14 186 kronor förs 
över i ny räkning. 

§ 10 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen 

Styrelsen fick inga uppdrag från föregående årsmöte. 

§ 11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Beslut att i enlighet med revisorernas förslag bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för 
verksamhetsåret 2023. 

§ 12 
a. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan.  
Beslut att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan. 

b. Beslut om styrelsens förslag till budget. 

Beslut att godkänna styrelsens förslag till budget för 2024.  

Årsmötesordförandes kommentar ”Det är önskvärt med ett nollresultat i en budget.” 

c. Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår, 2025 
Beslut Förändrade avgifter i linje med styrelsens förslag. 
Fullbetalande medlem: 350 SEK, Familjemedlem: 75 SEK, Gåvomedlemskap till valpköpare i 
Sverige: 150 SEK. Gåvomedlemskap till valpköpare utrikes: 200 SEK, Medlemmar i Norden: 490 
SEK, Medlem övriga Europa: 550 SEK, Medlem utanför Europa 600 SEK. 

§ 13 
a. Fastställande av antal ledamöter och suppleanter i styrelsen. 
Beslut att ordinarie ledamöter är 6 st och 2 suppleanter i styrelsen. 

b. Val av ordförande på 1 år 
Förslag från valberedningen Petra Forslund. 

Beslut: Valdes: Petra Forslund till klubbens ordförande, mandattid 1 år. 

c. Val av 2 ordinarie ledamöter fyllnadsval på 1 år 
Förslag från valberedningen: Anette Håkansson, Nina Lundblad 
Beslut: Valdes: Anette Håkansson och Victoria Frimodig fyllnadsval 1 år 

d. Val av 3 ordinarie ledamöter på 2 år 
Förslag från valberedningen: Catarina Gustafsson, Yvonne Rask och Katina M Wiberg 
Beslut: Valdes: Katina M Wiberg, Yvonne Rask och Leslie-Anne Bergqvist på 2 år 
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e. Val av 2 suppleanter på 1 år samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning. 
Förslag från valberedningen: Annika Malmhäll och Ulrica Ovring Theander 
Beslut: Valdes: Lillvi Dellgren och Nina Lundbladh som suppleanter på 1 år. Suppleanternas 
tjänstgöringsordning enligt ovanstående uppställning. 

§ 14 Val av två revisorer och två revisorsuppleanter enligt §9 i dessa stadgar. 
Förslag från valberedningen till revisorer Ingrid Nilsson och Lars Wallberg på 1 år. 
Beslut: Valdes: Ingrid Nilsson och Lars Wallberg till revisorer på 1 år. 

Förslag från Valberedningen till revisorssuppleanter Lars Olof Carlén och Towa Granström på 1 
år. 
Beslut: Valdes: Lars Olof Carlén och Towa Granström till revisorssuppleanter på 1 år . 

§ 15 Val av valberedningen enligt § 10 i dessa stadgar. 
Förslag från årsmötet Eva-Lena Sönksen, Maritha Dyfverman och Carina Eriksson. 
Beslut: Mötet beslutar att välja Maritha Dyfverman sammankallande på 2 år, Eva-
Lena Sönksen på fyllnadsval 1 år och Carina Eriksson på 1 år. 

§ 16 Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-15. 
Enligt stadgarna direktjusteras punkterna 13-15 av ordförande samt båda justeringsmännen. 
Bif bilaga. 

§ 17 Övriga ärenden som av specialklubbens styrelse hänskjutits till årsmötet eller som av 
medlem anmält till styrelsen för behandling på mötet. Anmälan om sådant ärende skall vara 
skriftlig och ha inkommit till styrelsen senast åtta veckor före årsmötet. 
Fem inkomna motioner. Bif. bilagor 
 
Motion nr.1 2024 
Motionären Gizela Jadeglans föreslår att SST i framtiden kan hålla sina årsmöten i digital eller hybrid 
form i likhet med SSTs medlemsmöten. 

Styrelsens motivering: Styrelsen föreslår årsmötet att ge kommande styrelse i uppdrag att se över 

möjligheterna till ett digitalt årsmöte i god tid inför årsmötet 2025. 
Beslut: Årsmötet väljer att bifalla denna motion i enlighet med Styrelsen. 
 

Motion nr.2 2024 

Motionären Marie Axelsson yrkar på en uppdatering av Domaranvisningar, Domarkompendium 

samt Rasspecifika domaranvisningar och att texterna omarbetas. 
Styrelsens motivering: Domarkompendiet och domaranvisningarna är framtagna till 

domarkonferensen 2021. Texten är fastställd av SKK och ändras inte förrän man arbetar fram 

material till nästa domarkonferens om ca.8 år. 
Beslut: Årsmötet väljer att avslå denna motion i enlighet med Styrelsen. 

 
Motion nr.3 2024 

Motionären Marie Axelsson önskar att styrelsen instiftar en PR-ansvarig/PR-kommitté. 

Styrelsens motivering: Klubben har idag en web-ansvarig som om den ersätts av en PR-kommitté 
gör att arbetet blir mer heltäckande och omfattar alla sociala medier och skrifter i klubbens namn. 
Beslut: Årsmötet väljer att bifalla denna motion i enlighet med Styrelsen. 
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Justeras 
    

Åke Cronander 
Mötesordförande 

 Eva-Lena Sönksen  

Justerare 

 Maritha Dyfverman 

Justerare 
 

Motion nr.4 2024 
Motionärerna Marie Axelsson, Monika Lindén, Rita Bokdalen, Victoria Frimodig, Linnéa Berg, 

Amanda Nordin, Heidi Strandh Sköld, Susanne Zackrisson, Gizela Jadeglans, Maria Frimodig, Lisa 
Schilcher och Ninja Winghav (Ninja väljer på årsmötet att EJ stå bakom motionen) föreslår bl.a. på 

att styrelsen skall få i uppdrag att ta fram strategier för och informera om kondrodysplasi, DNA-

tester och utbilda vår uppfödarkår i dessa frågor. 
Styrelsens motivering: Klubben kommer att fortsätta att utbilda vår uppfödarkår genom 

uppfödarträffar och avelskonferenser. Där finns möjligheten för våra medlemmar att ta upp frågor 
som denna till diskussion. 

Beslut: Årsmötet väljer att avslå denna motion i enlighet med Styrelsen. 

 

Motion nr.5 2024 
Motionärerna Anita Edring, Siv Engstrand, Magdalena Nilsson Kerttu, Susanne Sarmell, Britt Hallberg 

och Ingrid Nilsson föreslår att SST ansöker om att få bli medlemmar i SDHK. 

Styrelsens motivering: Medlemskap i ett större sammanhang kan göra oss starkare som klubb. Om 
årsmötet bifaller motionen yrkar vi på att styrelsen får frihet att verkställa beslutet. 

Beslut: Årsmötet väljer att bifalla denna motion i enlighet med Styrelsen. Beslutet från årsmötet var 
enhälligt. 
 

§ 18 Väcks vid ordinarie årsmöte förslag i ett ärende som inte finns medtaget under §17 kan, 
om årsmötet så beslutat, ärendet tas upp till behandling men inte beslutas. 
Inga ytterligare ärenden inkom under mötet. 

§ 20 Mötets avslutande: 
Ordförande Åke Cronander tackade för förtroendet och lämnar därmed över ordförandeklubban 
till vald ordförande att avsluta mötet. 
Petra Forslund tackar för förtroendet att leda klubben ytterligare ett år och tackar alla 
närvarande för visat intresse och avslutar mötet. Hon tackar Åke Cronander för ett väl 
genomfört årsmöte och överlämnar en blomma. 
 

 

Avgående ledamöter i styrelse och kommittéer avtackades med en blomma och blomstercheck. 
 
 

Vid protokollet Hannah Karlsson 
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